

## РЕЦЕНЗІЯ

на ОП «Політологія» першого освітнього рівня вищої освіти  
галузі знань – 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
за спеціальністю 052 «Політологія»  
в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова

Освітня програма «Політологія» відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 – «Політологія».

Однією з сильних сторін програми є її професійно-орієнтований підхід. Вона сприяє інтеграції теоретичних знань і практичних навичок, що є важливим аспектом для підготовки майбутніх фахівців у сфері політології, які передусім обізнані в політичних процесах Півдня України як складного мультикультурного прикордонного регіону.

Програма забезпечує набуття студентами необхідних компетентностей, вона враховує індивідуальні стратегії навчання та наукового розвитку, дозволяє реалізувати підготовку до різних професійних сфер.

Наявність змістовних блоків вибіркових дисциплін дає студентам-політологам можливість вибирати та налаштовувати свої освітні траєкторії згідно власним інтересам та професійним потребам.

Програма акцентує увагу на новітніх дослідження та підходах у сфері політичних наук, зокрема на глобальному та локальному рівні. Вона орієнтована на підготовку спеціалістів-політологів, які обізнані у регіональних проблемах прикордонного регіону Півдня України. Глокальна орієнтованість дозволяє студентам глибше розуміти актуальні проблеми політичного розвитку.

Процес аналізу програми свідчить про відповідність її цілям та компетентностям, які студенти мають розвивати. З нашого боку рекомендовано в подальшому шукати можливості розширення практично-професійних аспектів, що може сприяти працевлаштуванню в галузі та підтримці високих стандартів професійного навчання.

У цілому, освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 052 – Політологія 2021 року є добре структурованою, адаптованою до сучасних вимог в освіті та професії та сприяє розвитку компетентностей майбутніх фахівців.

Її впровадження у навчальний процес є важливим кроком у продовженні освітніх традицій підготовки кваліфікованих політологів в ОНУ імені І.І. Мечникова.

Директор  
Соціологічного інформаційного –  
дослідницького центру «Пульс»,  
кандидат соціологічних наук



Князева О.В.